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Do wszystkich uczestnikow postepowania o udzielenie zamowienia publicznego.
Dotyczy przetargu nieograniczonego na

Odbiér i zagospodarowanie odpadéw komunalnych z terenu Miasta Ustron

od wtascicieli nieruchomosci

Whplynely nastepujace zapytania do tresci SIWZ:

Pytanie nr 1:

W szczegdlowym opisie zaméwienia w punkcie 6. W stosunku do zabudowy jednorodzinnej zmieszanych odpadow
komunalnych w okresie kwietnia do pazdziernika czestotliwos¢ okreslana jest jako raz na dwa tygodnie, a w okresie
listopad - marzec jako dwa razy w miesigcu. W praktyce stanowi to bardzo zblizona czestotliwo$¢. (przy odpowiednim
utozeniu kalendarza moze sie zdarzy¢, ze bedzie to stanowic to samo). Czy taki byt zamyst zamawiajgcego, czy stanowi
to blad i Zamawiajacy chciat w okresie zimowym okreslic jako raz w miesigcu?

Odpowiedz na pytanie nr 1:

Zgodnie z obowigzujacymi aktami prawnymi czestotliwo$¢ odbioru odpadéw z nieruchomosci zamieszkatych w zabudowie
jednorodzinnej, w okresie od poczatku kwietnia do konca pazdziernika Zamawiajacy okresla nie rzadziej niz raz na dwa
tygodnie, natomiast w okresie od listopada do marca takze z czestotliwoscig nie rzadszg niz dwa razy w miesigcu.

Pytanie nr 2:

Czy uzyte sformulowanie w pkt. 12. ,znormalizowanych pojemnikéw” oznacza, Zze pojemniki muszg spetnia¢ norme
PN/EN-8407

Odpowiedz na pytanie nr 2:

Sformutowanie ,znormalizowane pojemniki" nalezy rozumie¢ w sensie typowych, dostepnych na rynku pojemnikow do
gromadzenia odpaddw, o pojemnosciach zgodnych z ,Regulaminem utrzymania czystosci i porzadku w Miescie Ustron”,
stanowigcym zatacznik do uchwaly nr XXVI11/334/2017 Rady Miasta z dnia 25 maja 2017 r.

Pytanie nr 3:

W punkcie 22 szczegblowego opisu przedmiotu zaméwienia Zamawiajacy okresla terminy odbioru odpadow
wielkogabarytowych. Czy z opisu nalezy wyciagna¢ wniosek, Zze wykonawca moze podzielic miasto na rejony i w
poszczegolnych rejonach odbiera¢ odpady wielkogabarytowe w roznych terminach, np. Polana w maju, a Zawodzie we
wrzesniu?

Odpowiedz na pytanie nr 3:

Wykonawca sporzadzajac harmonogram wywozu odpadéw wielkogabarytowych, zuzytego sprzetu elektrycznego i
elektronicznego, zuzytych opon i chemikaliow od wiascicieli nieruchomosci zamieszkatych, moze podzieli¢ miasto na
rejony i odbierac ww. odpady w przypisanych odpowiednio do rejonu terminach. Zbiorka odbywa¢ sie powinna w
miesigcach od kwietnia do pazdziernika 2020 r. (z wyjatkiem lipca i sierpnia). Po uloZzeniu harmonogramu przez



Wykonawce, musi on by¢ przedstawiony do zaakceptowania Zamawiajgcemu minimum 21 dni przed rozpoczeciem
zbiorki.

Pytanie nr 4:

Zamawiajgcy zobowigzuje wykonawce do osiggniecia poziomow odzysku i recyklingu. Wnosimy o wycofanie tego zapisu,
gdyz stanowi to zadanie wlasne gminy (zgodnie z UCIPG), a przedsiebiorca za poziom odpowiada tylko w przypadku
indywidualnych uméw z wiascicielami obiektow niezamieszkalych (o ile gmina ich nie objeta systemem gospodarki
odpadami). Ponadto nalezy zaznaczyc, ze Wykonawca nie dysponuje zadnymi $rodkami w celu egzekwowania od
wiascicieli nieruchomosci wiasciwego postepowania. Wszelkie narzedzia naleza do Zamawiajacego (np. podwyzszona
optata). A osiggniecie

wilasciwego poziomu Recyklingu w gtownej mierze zalezy od ilosci i jakosci oddawanych odpadow surowcowych przez
wiascicieli nieruchomosci. Co wigcej, to zamawiajacy dostaje opfaty z podwyzszonej stawki optaty od wiascicieli
nieruchomos$ci w przypadku deklaracji lub jej zmianie w wyniku decyzji administracyjnej, ktore mogg pokrywaé kary
nakladane na Gming. W zwigzku z powyzszym wnosimy o wykreslenie tego zapisu, a co za tym idzie takze zapisu o
karach naktadanych na wykonawce z tego tytutu (zawarte m.in. we wzorze umowy).

Odpowiedz na pytanie nr 4:
Osiagnigcie poziomow odzysku, recyklingu oraz ograniczenia masy odpadéw komunalnych ulegajacych biodegradacii

przekazywanych do sktadowania nalezy do zadan wtasnych gminy - z tego wzgledu zapis zobowigzujacy Zamawiajacego
do osiggnigcia powyzszych poziomow zostanie usuniety.

Pytanie nr 5:

Zamawiajacy zobowigzuje wykonawce do ograniczenia masy odpadéw komunalnych ulegajacych biodegradacii
przekazywanych do sktadowania. Wnosimy o wycofanie tego zapisu, gdyz stanowi to zadanie wlasne gminy (zgodnie z
UCIPG). Ponadto nalezy zaznaczy¢, ze Wykonawca nie dysponuje zadnymi $rodkami w celu osiagania odpowiednich
poziomow, ktére zaleza od instalacji RIPOK (do ktorych wykonawca z mocy ustawy musi dostarczyé odpady) oraz jakosci
przekazywanego przez wiascicieli nieruchomosci odpadu. W zwigzku z powyzszym wnosimy o wykreslenie tego zapisu, a
co za tym idzie takze zapisu o karach naktadanych na wykonawce z tego tytutu (zawarte m.in. we wzorze umowy).

Odpowiedz na pytanie nr 5:

Zgodnie z odpowiedzig na pytanie nr 4.

Pytanie nr 6:

W zwigzku ze zmiang ustawy o utrzymaniu czystosci i porzadku (Ustawa z dnia 4 lipca 2019 r. o zmianie ustawy o
odpadach oraz niektorych innych ustaw) wprowadzajacg m.in. obowiazek sktadania tylko rocznych sprawozdan wnosimy
0 odpowiednie zmiany w zapisach umowy i SIWZ.

Odpowiedz na pytanie nr 6:

Stosowne zmiany zostang dokonane w projekcie umowy oraz w SIWZ.

Pytanie nr7:

W SIWZ oraz we wzorze umowy podane sg rozne wartosci procentowe zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy.
Whnosimy o doktadne okre$lenie tego zapisu i jego ujednolicenie.

Odpowiedz na pytanie nr 7:



Zamawiajgcy omytkowo w SIWZ wprowadzit zapis iz wymaga wniesienia zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy w
wysokosci 10 % ceny brutto podanej w ofercie.

Wybrany Wykonawca zobowigzany bedzie przed podpisaniem umowy wnie$¢ zabezpieczenia nalezytego wykonania
umowy w wysokosci 2 % ceny brutto podanej w ofercie.

ZMIANA TRESCI SIWZ

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zaméwieni publicznych (tj. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z pozn. zm.) -
zwanej dalej ,ustawq" Zamawiajacy dokonuje zmiany tresci SIWZ:

a) Zamawiajacy w Czesci | SIWZ usuwa zapis pkt. 1.1. w brzmieniu:




i zastepuje go nowym brzmieniem:

,Przedmiotem zamowienia jest sukcesywne wykonywanie ustugi polegajacej na odbieraniu i zagospodarowaniu
odpadow komunalnych z terenu Miasta Ustron od wiascicieli nieruchomosci, na ktorych zamieszkujg mieszkancy
oraz na ktorych nie zamieszkujq mieszkancy, a powstajg odpady komunalne w sposéb zapewniajacy osiggniecie
odpowiednich poziomow recyklingu, przygotowania do ponownego uzycia i odzysku innymi metodami oraz
ograniczenie masy odpadow komunalnych ulegajacych biodegradacji przekazywanych do sktadowania, zgodnie z
obowigzujacymi przepisami.

Minimalne ilosci odpadéw do odbioru i zagospodarowania z podziatem na frakcje wynosza;

niesegregowane (zmieszane) odpady komunalne - 3900 Mg,
odpady wielkogabarytowe: 350 Mg,

odpady budowlano-remontowe: 400 Mg,

odpady zielone: 700 Mg,

pozostate odpady segregowane: 800 Mg,

Szczegotowy opis przedmiotu zaméwienia stanowi zatacznik 1 do niniejszej specyfikacji

UWAGA II!

Zamawiajacy informuje, iz przy realizacji przedmiotu zaméwienia stosuje prawo opcji, co oznacza, Ze podane
powyzej iloci s wielkosciami minimalnymi, ktore nalezy wyceni¢ w ofercie cenowej. W przypadku gdy zakres ustug
bedzie wigkszy niz okreslono w formularzu cenowym Zamawiajagcemu przystuguje prawo opcji do zwigkszenia
przedmiotu zaméwienia do maksymalnych wartosci okreslonych ponizej, tj..

niesegregowane (zmieszane) odpady komunalne: 7000 Mg,
odpady wielkogabarytowe: 900 Mg,

odpady budowlano-remontowe: 2000 Mg,

odpady zielone: 1800 Mg,

pozostale odpady segregowane: 1800 Mg.

Warunki skorzystania z prawa opcii:

1.

2
3.

Skorzystanie z zamoéwienia opcjonalnego uzaleznione bedzie od biezacych potrzeb Zamawiajacego jako
uprawnienie, z ktérego moze lecz nie musi skorzystac.

Zamawiajgcy ma prawo skorzystania z prawa opcji w czasie trwania umowy.

Zamowienia realizowane w ramach prawa opcji s3 jednostronnym uprawnieniem Zamawiajacego. Brak zloZenia
zamowienia objetego prawem opcji nie rodzi po stronie Wykonawcy Zzadnych roszczen w stosunku do
Zamawiajacego.

Wykonawca zobowigzany jest do realizacji zamowienia przewidzianego prawem opcji na warunkach opisanych w
SIWZ i wzorze umowy."

b) Zamawiajacy w Czesci IX SIWZ usuwa zapis pkt. 9.2.1. w brzmieniu:

i zastepuje go nowym brzmieniem:

,Zamawiajacy wymaga wniesienia zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy w wysckosci 2 % ceny brutto podanej w ofercie.”

c) Zamawiajacy w Czesci XI SIWZ usuwa zapis pkt. 11.1.1. do 11.1.3. w brzmieniu:
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i zastepuje go nowym brzmieniem:

11.1.1. Wykonawca sklada oferte za posrednictwem Formularza do zloZenia, zmiany, wycofania oferty lub wniosku
dostepnego na ePUAP i udostepnionego rowniez na miniPortalu. Klucz publiczny niezbedny do zaszyfrowania oferty przez
Wykonawce jest dostepny dia wykonawcow na miniPortalu. W formularzu oferty Wykonawca zobowigzany jest poda¢ adres
skrzynki ePUAP oraz adres e-mail, poprzez ktére prowadzona bedzie korespondencja zwigzana z postepowaniem.

Oferta musi by¢ zlozona dla Zamawiajacego Miasto Ustron
Urzad Miasta, ul. Rynek 1, 43-450 Ustron

najpozniej do dnia 16.09.2019 r. do godz. 08:00
11.1.2. W postepowaniu o udzielenie zamowienia o wartosci réwnej lub przekraczajacej kwoty okreslone w przepisach
wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 p.zp., Zamawiajacy niezwlocznie zawiadamia Wykonawce o zloZzeniu oferty po
terminie oraz zwraca oferte po uplywie terminu do wniesienia odwotania.
11.1.3. Otwarcie ofert nastapi w dniu 16.09.2019 r. w Sali Sesyjnej Urzedu Miasta w Ustroniu w pok. nr 1 o godz. 13:00.
Z zawartoscig ofert nie mozna zapoznac sie przed uplywem terminu otwarcia ofert. Otwarcie ofert nastgpuje poprzez uzycie
aplikacji do szyfrowania ofert dostepnej na miniPortalu i dokonywane jest poprzez odszyfrowanie i otwarcie ofert za pomocg
klucza prywatnego.

d) Zamawiajacy wprowadza nowy obowigzujacy Zatacznik nr 1 do SIWZ o nazwie pliku ZP.271.1.23.2019 -
Aktualny Zatacznik nr 1 do SIWZ za$ dotychczasowy Zatacznik nr 1 do SIWZ traci moc.

e) Zamawiajacy wprowadza nowy obowiazujacy Zatacznik nr 7 do SIWZ o nazwie pliku ZP.271.1.23.2019 -
Aktualny Zafacznik nr 7 do SIWZ za$ dotychczasowy Zatacznik nr 7 do SIWZ traci moc.

f) Zamawiajacy wprowadza nowy obowiazujacy Zatacznik nr 8 do SIWZ o nazwie pliku ZP.271.1.23.2019 -
Aktualny Zatacznik nr 8 do SIWZ za$ dotychczasowy Zatacznik nr 8 do SIWZ traci moc.

Niniejsze odpowiedzi i zmiany stanowig integralng czes¢ Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia dla
zadania pn. Odbiér i zagospodarowanie odpadéw komunalnych z terenu Miasta Ustron od wiascicieli
nieruchomosci

W zwiazku z udzielonymi odpowiedziami i zmianami tresci SIWZ Zamawiajacy zmienia terminy jak nizej:

Termin wniesienia wadium: do 16.09.2019 r. godz. 08:00
Termin sktadania ofert: do 16.09.2019 r. godz. 08:00 [

Termin otwarcia ofert: 16.09.2019 r. godz. 13:00 ! wﬂ.
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